

Ещё семь российских туроператоров решили не тратиться на поиски страховщика и прекратить отправку туристов за рубеж. Соответствующие цифры отражены в свежем приказе Минэкономразвития №850. Согласно ему, из реестра туроператоров вычеркнуты еще семь компаний.

На фоне «масштабных увольнений» по 40-50 компаний, имеющаяся цифра совсем небольшая. Причина — стандартная: «в связи с непредставлением туроператорами сведений о наличии у них финансового обеспечения ответственности туроператоров на новый срок». Судя по большинству вычеркнутых данным перечне, в основном владельцы компаний предпочли сэкономить деньги, которые пришлось бы выплатить страховщикам и нервы — на их поиск, и предпочли отказаться от скорее всего непрофильных «выездных» программ и активов, пишет Турпром.ru.

Википедия страхования